

Egyetemek és Főiskola

II.évfolyam. 4.szám

Ára 50 fillér.

Szeged, 1952. december 10.

"FEJLESSZÜK TOVÁBB NÉPÜNK POLITIKAI ÖNTUDATÁT, HAZAFISÁGÁT"/Rákosi elvtárs/

A Disz I.Országos Értekezlete.

Drága Sztálin Elvtárs !

Mi, a szegedi Egyetemek és a Pedagógiai Főiskola dolgozói szívünk minden melegével, forró szeretettel köszöntjük Önt 73.születése napja alkalmából.

Erőt, egészséget kívánunk továbbbi munkájához, hogy örködhessék a világ békéje fölött és folytassa a világ dolgozói szebb és boldogabb jövőjének kimunkálását.

Ezuton is megköszönjük történelmi jelentőségű újabb művét, valamint kongresszusi tanításait, amelyek a békéért és a szocializmus építéséért folytatott harcunkat a tudomány szilárd talajára helyezték.

Szeretett Sztálin Elvtárs!

Igérjük, hogy méltók leszünk az Ön és legjobb magyar tanítványa, Rákosi elvtárs irányításához. Igérjük, hogy a nagy Szovjetunió példáját mindig szem előtt tartva és követve kiérdemeljük azt a nevet, amelyet a szocializmus építésének "rohambrigádjához" való tartozás jelent.

Teizl János
gépész.

1952.dec.6-7.-én ült össze a Disz I.Országos értekezlete, hogy megtárgyalja: mit tettek eddig szervezeteink Pártunk Központi Vezetősége juniusi határozatának végrehajtásáért. Az értekezlet leirhatatlan lelkesedéssel, forró szeretettel köszöntötte nagy Pártunkat, Rákosi elvtársat. Az értekezlet számot adott eddigi munkánkról. Megállapította, hogy Disz szervezeteink - különösen a munkásfiatalság - megtették a kezdeti lépéseket a Párthatározat végrehajtásának útján.

Farkas elvtárs hozzászólása - mely Pártunk segítségének újabb nagyszerű megnyilvánulása - Dános elvtárs referátuma és az egész értekezlet nagy figyelmet szentelt az egyetemi és főiskolai Disz szervezeti munkájára. Teljes élességgel vetődtek fel a fejlődésünket akadályozó hibák. Az értekezlet keményebb harcot hirdetett a tanulmányi munka és a fegyelem lazítói, a Győri Tündék, Szabó Jánosok ellen. Különösen nagy erővel irányította a figyelmet az ellenség elleni harcra, az ellenség kifinomult módszerei, az ellenséges nézetek elleni tudatos, tömegharcra. Határozataiban megszabta legfőbb tannivalóinkat, melyek megvalósításával, biztosabb léptekkel haladunk előre - mint Farkas elvtárs mondta - nagy harci programunk, a Párthatározat megvalósítása útján. Mindezekelött a Párt vezetőszerépének helyes értelmezése és megvalósítása, mely eredményes munkánk egyetlen záloga. Munkánk során le kell küzdeni azt az oportunistmust, tétlenséget, amely az ellenséggel szemben nem kis mértékben megmutatkozik. Jó példa erre, hogy az új vizsgarendelettel kapcsolatban Disz-istáink hallgattak, s átengedték a terepet az ellenségnek, mely kapva kapott rajta.